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Francisco Estay Orrego
7°Básico

Guía N° 5
Números Enteros: ADICIÓN 
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4. Determina el signo del resultado de la adicion.

3)+65)

Como ambos sumandos son negativos, el resultado de la

adicion lambién liene signo negaivo,

a 7+5
b. (-8)+(2)
€ 0+(7)

d.13+0
e (-120)+18

f.

13)+(

5)+(6)
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Escribe la adicion representada en cada caso.
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6. Representa cada adicion en la recta numérica
y calcula su resultado.
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a C12)+65)
b. 18+(-11)
c 8+(3)
d. 9+(-14)
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) sblotea [
43 2 a0 12 3
“ oim
a. SiRodrigo camina al restaurante, ;qué dis-

tancia recorreria?

Si Rodrigo camina hacia el museo, ja qué
distancia se encontraria de la biblioteca una
vez que llegue?, zpor qué?

iQué lugar le queda més lejos de donde
estaba originalmente, el museo o el cine?
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Interpreta la siguiente situacion y luego
responde.

Rodrigo esta en la biblioteca,
que se ubica en la posicion del

nimero cero. Considera que la
distancia entre dos lugares con
numeros consecutivos es 100 m.
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Sefiala si cada afirmacion es verdadera (V) o
falsa (F). Si es falsa, corrige el error.

a £l ndmero ~25 es menor que ~100.

b. ____Elnimero -7 es mayor que -77.

€. I ndmero 14es menor que ~37.

d. ___Elopuesto de -5 es menor que el
opuesto de 5.

e £l nimero ~4 estd a 5 unidades del 1

—Elntmero 3 estd a 6 unidades del 8.
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Para sumar nimeros enteros

* Silos sumandos son del mismo signo, se suman los valores
absolutosy se conserva el signo.

* Silos sumandos son de distinto signo, se restan los valores
absolutos (al mayor le restamos el menor) y se conserva el
signo del nimero de mayor valor absoluto,
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Analizaremos estos distintos casos de adicion con el apoyo
de la recta numérica, donde para sumar un nimero positivo se avanza y para
sumar uno negativo se retrocede.
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